
千代田保育園の自己評価（平成 29年度） 

（保護者アンケートより） 

 

A…大変良い（90％～100％） B…まあまあ良い（60％～89％） C…努力が必要（0％～59％） 

 

 

＜園の運営方針＞  

問 1  入園時、園から重要事項説明書について説明がありましたか。 A 

問 2  保育理念・保育方針等と実際の保育は一致していると思いますか。 A 

問 3  園の実情に応じた工夫がされていると思いますか。 B 

・裸足保育についての保護者全員に理解してもらうことは、難しいようだが、園の方針として今後も続けていくこと

を保護者総会等を通して丁寧に説明を重ねていきたい。 

 

 

＜施設環境＞ 

 

問 4 園の環境は安全な対策が取られていると思いますか。 B 

問 5 お子さんが生活するところ（保育園内外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。 B 

問 6 お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていますか。 B 

・出入口に関する安全、安心の確保を考えていきたい。 

・室内玩具に関しては、保護者の方の指摘があるようにあまり充実しているとは思えないので、今後、見直しをして

いく必要があると感じる。 

 

 

＜毎日の保育＞ 

 

問 7 登降園のお子さんの受入れ・引き渡しは適切に行われていると思いますか。 B 

問 8 お子さんの発達に合わせた様々な活動や遊びが行われていると思いますか。 A 

問 9 外遊びや散歩は充実していると思いますか。 A 

問 10 室内でのあそび・活動は充実していると思いますか。 B 

問 11 保育者はお子さんの良い所や個性を把握していますか。 A 

問 12 保育者や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。 C 

問 13 お子さんの様子について保育者と話をする機会がありますか。 B 

問 14 お子さんは、園生活を楽しんでいると思いますか。 A 

問 15 開園時間内で、保護者の急な残業や不定期な業務へ柔軟に対応されていますか（降園時間等） B 

問 16 保育中の発熱など、病気への園の対応は適切ですか。 A 

問 17 園で起きた事故・ケガに対して、誠意を持って対応していると思いますか。 A 

問 18 給食やおやつの献立は、工夫されていると思いますか。 A 

問 19 献立表や毎日のサンプル展示等で給食の内容が分かるようになっていますか。 A 

問 20 園は食育活動を行っていることを知っていますか。 B 



●保育園を総合的に見て、どのように感じていますか。  

・千代田保育園を安心して預けられる場所、子どもがのびのびして楽しそう、感謝している、など

の意見を頂き、とても嬉しく思う。半面、厳しい意見もあり、説明不足、コミュニケーション不足

で不安だとの意見もある。貴重な意見を多数頂き、今後の千代田保育園の保育に活かせていきたい

と思う。いろいろ検討しながら、改善できることは、改善していき、これからも家庭と保育園と子

どもたちの成長を見守りたい。 

 

 

・保育者、職員の対応のばらつきがあると感じている保護者の方が多いため、職員同士の共有・連携を密にしていき

たいと思う。 

・食育に関しては、保護者の方にも伝わるようになり、良いとの意見が多く嬉しく思う。今後も年長中心の食育だが

他の月齢の子どもたちにも関わりが持てえるよう工夫していきたい。 

・ケガ等は必ず、保護者の方に伝えるようにしているが、伝えきれないこともあるようなのでしっかり伝わるよう体

制を整えてたい。 

 

＜保護者の方の保育園との関わりや交流＞ 

 

問 21 園からのおたよりやその他の方法で日々のお子さんの様子を知ることが出来ますか。 B 

問 22 保護者の方からの相談や意見に対し、職員は誠意をもって対応していると思いますか。 B 

問 23 保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。 B 

問 24 園の行事を通して地域住民との交流を図っていることを知っていますか。 B 

・地域交流については、どう行っているのか知らない保護者の方もいらっしゃるので、園だより等でもしっかり知ら

せたり、写真なども誰でもが目にできる場所に掲示したいと思う。 

・行事の日程、場所等の変更の意見もあったが、場所の確保、子どもの慣れ、移動等などの面から現状のまま行うこ

とを承知してもらいたい。 

・担任に相談に乗ってもらったり、対応に感謝とあり、嬉しく思うが、反対の意見もありやはりばらつきを感じる。 

職員の保護者の方への伝え方、話し方、対応の仕方を見直していきたい。 

 

 

＜要望・意見等への対応＞ 

 

問 2５ 保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていると思いますか。  

・どのような要望・意見があるのか、どのように改善されたのか知らないという保護者の方もいら

っしゃるので、園だよりなどでは紹介しているつもりだが、他の方法も考えていきたい。 

 

 

 

保護者アンケート 


